



## TERMO DE RETIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO Nº 001/2023

O Município de Mucugê, na figura da Prefeita ANA OLÍMPIA HORA MEDRADO, no uso de suas atribuições, atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face de modificações extremamente necessárias, vem por meio deste tornar público o **PRIMEIRO TERMO DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO Nº 001/2023**, cujo objeto é seleção para o exercício das funções gratificadas de diretor e vice-diretor escolar de unidades ou núcleo da rede municipal de ensino do Município de Mucugê/BA, para retificar os **item 2.2** do Edital, conforme abaixo:

### Cláusula 01:

**ONDE SE LÊ:** “2.2. Para as escolas onde houver a concorrência dos cargos de Diretor e o Vice Diretor, os mesmos apresentaram seus nomes em formato de chapa no momento da inscrição, conforme modelo a seguir:

**a) Escolas Reunidas Dr. Rodrigues Lima: 01 (um) Diretor e 02 (dois) Vice Diretores;”**

**LEIA-SE:** “2.2. Para as escolas onde houver a concorrência dos cargos de Diretor e o Vice Diretor, os mesmos apresentaram seus nomes em formato de chapa no momento da inscrição, conforme modelo a seguir:

**a) Escolas Reunidas Dr. Rodrigues Lima: 01 (um) Diretor e 01 (um) Vice Diretor;”**

**Cláusula 02:** Permanecem inalteradas as demais cláusulas do Processo Seletivo Simplificado.

Mucugê/Ba, 05 de janeiro de 2023

  
**ANA OLÍMPIA DA HORA MEDRADO**  
**PREFEITA**